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COMUNICAT DE PRESA 
            

Vino la Bursa Locurilor de Munca – 23 Mai 2025! Gaseste-ti drumul spre succes! 

              Agenția Județeană pentru Ocuparea Forței de Muncă Satu Mare, organizeaza Bursa 

Generala a Locurilor de Muncă, un eveniment  de mare amploare destinat conectării directe 
a angajatorilor cu potențialii angajați.  

      Vineri,  23 mai 2025 Agenția Județeană pentru Ocuparea Forței de Muncă Satu Mare  

organizează Bursa Generala a  Locurilor de Muncă in  Municipul Satu Mare la Casa de Cultura 
a Sindicatelor, Bld. Transilvaniei, nr.3, între orele 09:00 - 13:00 .  

  Acest eveniment reprezinta o oportunitate valoaroasa pentru:  

•Persoanele aflate în căutarea unui loc de muncă, indiferent de vârstă sau nivel de 
pregătire profesională; 
•Tinerii absolvenți, care doresc să se lanseze în carieră; 
•Angajatorii, care vor avea ocazia să recruteze personal calificat și motivat; 
•Instituții de formare profesională, care oferă cursuri și reconversie profesională. 
 

  De ce să participi? 

•Ai acces direct la angajatori și oferte reale de muncă; 
•Poți susține interviuri pe loc; 
•Primești consiliere gratuită din partea specialiștilor AJOFM; 
•Descoperi cursuri de calificare și formare profesională. 
 
֍ Intrarea este liberă! 
 

              Nu rata șansa de a-ți găsi locul de muncă potrivit sau de a-ți găsi viitorii angajați!  

Te așteptăm cu CV-ul la tine și multă încredere! 

      Vă așteptăm cu drag să vă alăturați nouă în această zi importantă pentru comunitatea 

noastră! 

  Agenții economici, interesati să participe la bursă, sunt asteptati să ne contacteze  si sa 

transmita  ofertele de locuri de muncă, pe adresa de e-mail ajofm.sm@anofm.gov.ro, în 

care să specifice optiunea participarii la bursă si numărul locurilor de muncă vacante de care 

dispun, precum si meseriile corespunzătoare acestora. 

 

֍ Informaţii suplimentare se pot obţine şi la numerele de telefon: 0261770237, fax. 

0261770238. 

 

 

Cu stimă, 

Compartimentul Resurse Umane si Salarizare                                                                                                                                                                 


